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Response Rates of 1991-92 UNC 
Baccalaureate Graduates by Institution 
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_ Parent Graduated from College by Institution 
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Annual Family Incomes Less Than $30,000 
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Annual Family Incomes Greater Than $60,000 
of Graduates by Institution 
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While Earning Their Degree 
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15% 

Frequency of Receiving Aid Oe) | (=Te (=m Mey- 141-3 

UNC-GA Planning/CGS92.AG007S/8- 12-94  



40.0% 

Percent of Graduates 

UNC-GA Planning/CGS92.AG007Z/8-14-94  



Graduates’ Indebtedness of $5,000 or Less 
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Graduates’ Average Hours Worked for Pay 
While School Was in Session 
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1991-92 UNC Graduates 

Ree 

< 8 Semesters + < 8 Semesters + 
Summer School or Summer School or 

< 8 Semesters Community College <8 Semesters Community College 
(40%) (4% 45%) 

9 Semesters or more 9 Semesters or more 

(48%) (51%) 

Entered as a Freshman Entered as a Transfer 
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Time-to-Graduate for 1991-92 Graduates 

Who Entered as Freshmen 
CREE EES EEE SESS NNSA 

-<8Sem.orSS/Qtrs 9+Sem. 

PNI MCI ¢-(el Ute 1 40% 48% 

Attended part-time > 1 semester 17% 81% 

ofey ii] e) (=) (cre m-Melelble)(-me)merediit-|(elg 37% 51% 

legeLad(el|ey-1(cteM la merenre) OMmI tl (-] gala] om 

practicum, study abroad, or 

student teaching 23% 72% 

s{:) el=r-l isle m= MerelU/e-y-m eo) mm el-1at=1 me] e-Ce(= 29% 66% 

Worked on average: 

1 - 10 hrs/week 48% 35% 

11 - 20 hrs/week 42% 48% 

21 - 34 hrs/week 33% 59% 

35 + hrs/week 24% 72% 

DB] (eM ale) mczver-)hV/- My aece (=a milarclavear-lme-lie| 42% 47% 

Final GPA 

< 2.25 26% 71% 

2.26 < 2.75 34% 60% 

> 2.75 48% 35% 
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Percent Citing Reason 
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Ol a-lalel=temuit-lielg 45.5% 
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Courses | needed were not always available 39.9% 

edolo) mr-Ler-(oi-lnalcem-lohrciiale| 26.8% 

eTe-teltr-litolamacrelelig-liil-aleome) mitt: (ele 26.3% 

Took fewer hours per semester to improve GPA 22.9% 

Other personal reasons 22.0% 
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Family responsibilities 8.2% 
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Primary Reason Given by 1991-92 Graduates Who Entered 
as Freshmen for Taking More Than Four Years to Graduate 

ees ete sie uae % se 
SRS SDSL BOCAS OSES SESS SLI SS Sec 

% Indicating Reason was Primary 

Olay lale (rem uit-| (ols 23.4% 

arelomcomiolag @ialiicmlalce) (sve! 15.9% 

Repeated courses 9.1% 

Other personal reasons 8.8% 

DY-Yeld=1-melceolele-liimcore) @ce)ale(-)mm ial: lamcel limes 8.5% 

Took fewer hours per semester to improve GPA 7.3% 

Courses not available 7.2% 

exete) a: Lor-(e(ctanlrom-(ehViEy are) 6.9% 

leTr-lolUr-lifolamacrelelic-vaitcvaley 5.4% 

+} oy 0) ol-TeMelel mere) iale) (21-1 hV/ 2.7% 

Family responsibilities 1.8% 

UTak-]e)(=M com ar-lalel(=malcr-hu(=lm(er-le, 1.7% 

Academic suspension one or more semesters 1.3% 

Lost credits in transfer 0.1% 
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Status of Respondents 
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Activities in Preparation for Graduate/ 
First Professional Study 

Took admissions test 
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Degrees Sought by Graduates Who Were Enrolled 
Either Full-Time or Part-Time 
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Which statement best describes how well your undergraduate 
(Ye [Bler-1acelam eas) ey-lacvemvcelU mice) me) e-cellr-1i-)) e)cey(ct-t-J(e] al-1 mye aleole) Wg 

Part-time 
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% "Well Prepared" or "Adequately Prepared" 
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Outside NC In NC 

13.8% In NC Outside NC 28.2% 
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Outside NC 

[_ In-State Residents _| Residents 19.9% [Out-of-State Residents] Residents 

All Graduates 
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NC? Would you like to return to NC in the future? 
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Which of the following statements best 
describes your primary job? 

WK yi) elele-lavm ele) 

until a better one 

fers Tam el= mm Cele l ace! PAM Coom Wi tame(ilalice 

19.0% career potential 
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How satisfied are you with your present 
employment (full-time only)? 

Dislike employment; 

seeking or will seek Not sure 

FT ate) dat=1mm[e)e) 1.7% 

13.7% 

Well satisfied, 

NVZelel(e Mave)! 

consider leaving 
32.8% 
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employment 
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Ceol rTM =tclaaliale mopmeie-elUriCccm ian 
Full-Time Jobs by Selected Major 

s 

Pharmacy |* $41,800 

Physical Therapy 

WW Cerelar=lalcerslm tare lialcrcqalare 

iN TeTeSST are} 

Computer & Info Sciences 

Economics 

PANorexe)biaitiare 

Chemistry, General 

Biology, General 

Business Mgmt & Admin _ 

Elementary Education » $20,000 

a=) Z0180)(0)0 \V A (181-1 = $19,136 

English, General $19,000 

Speech, Debate, Forensic Sc 1 $19,000 

axe) i(er=| sions Clo) a * $19,000 

Communications, General $18,500 

Sociology $18,500 

$30,000 $40,000 
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the following three areas? 
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Career training 

Intellectual growth 
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% "Very Well" or "Adequately" 
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How satisfied were you with the quality of 
each of the following? 

Overall instruction 

Tatsjigelerdfolsmiamcelels 
major field/program 

Library services 

PNer-(el-1ii)(em-16] 0) ele) a! 
services 

Computer lab/center 
services 

Intern., field exper., or 
fe) gctea t (ors) 

Interaction with 
faculty outside class 

PXer-lol-valrem-cehtyiare 
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How satisfied were you with the quality of 
each of the following? 

OF: 111) elUt-w-) eles Mm gclelact-l ele) a me) 0) ole) a 

Health services 

s{=t>}(e(=)alesm aril ty 

Business offices/cashier / 

Counseling center 

srolele M-y-] aV/(ex-Me) amer- lai) oleic} 

mlatclacntcl mellem lalincty 

Registration 

Services for commuter students 

Career serv./employ. assistance 
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knowledge, skills, & personal development in the areas below? 
Se esas nts auc USS 

Knowledge/Skills 

Comprehension skills 

Writing skills 

mtalarslavediale m= lars hatte 
skills 

Speaking skills 

Applying scientific 
itciiareletmelmlare(Uiiatg 

BY-\t(-1 fe) eliare mere)inlelelicle 
skills 

Using math skills 
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BoM arclm=->.4c-)n] me(omColeminlial @celelmere)|(-\e(-m-lelUlemmerelaliglolei(-rom Com (oltls 
knowledge, skills, & personal development in the areas below? 

Attitudes/Values 

Developing tolerance 3 
for divergent views [7 

Understnd. diverse fe 
cultures&values 

Understnd. issues & |gggggygeen 

problems fac. world 

ntcrerele alr l ire merce late] 
on ethical principles 

PNe)e}acteqt-1alare mesletel ms. 
sexual equality 

=> (leeds avem ellie) (es 
respons.&comm.serv. 

NeW E-lated late ee 
Fle) e}gcer-li(ela me) m- 1a 6) 
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% "Very Much" or "Somewhat" 
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mV folemerel 0] (om el-\ellam-\er-1lap would you choose to attend the same institution 

from which you graduated? Would you choose the same major field of study? 
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